

## 仰德高級中學 升學接力 就業接軌 - 仰望未來 勢在必得

民國60年仰德立案，校名為新竹縣山崎高級電子工業職業學校，民國77年應地方及社會需要更名為新竹縣仰德高級工業家事職業學校，並增設資訊及家事類科；於民國85年8月1日因應國家當時開始趨向國際化之工商蓬勃發展，培育適合相關之工商業基層人才，並更名為新竹縣私立仰德高級工業商業職業學校。民國91年8月1日配合政令方向再更名為新竹縣仰德高級中學，民國95年7月新增附設國中部及成立棒球隊，同年12月成立棒球隊後援會；棒球隊於96、97、98年榮獲總統盃慢壘高中組全國三連霸冠軍，並獲總統召見。現共計設有餐飲管理科、時尚造型科、電子商務科、綜合職能科、國中部、進修學校等。

### 學用合一 理論實務並濟

仰德高中創校40餘年從工商職業學校出發後，發展為普通高中附設職業類科並增設國中部，是結合高中、高職及國中的多元學校。近年來因應社會發展在餐飲、電子商務及時尚造型科的經營成效尤為卓著，自104學年度更計劃與國賓大飯店策略聯盟產學合作，引進國賓的師資與學習平台並開辦國賓專班及國賓特色課程，新建的國賓實習旅館亦提供最優質的實習場所。此外更將與科技大學「升學接力」及仰德集團各企業「就業接軌」，建構"Last Mile"概念的完整職涯體系。本校的教育理念是「人格」、「知識」、「技藝」並濟，尤以「人格」是學校的核心價值，培養人格健全的學生也是全體教職團隊共同追求的目標。我們認為教育唯有建立在端正人格基礎上，知識和技藝才有其價值和意義。

### 升學接力 就業接軌

仰德高中為仰德集團所支持的教育機構，為培育各類專才、貢獻社會，積極落實學用合一的教育理念。本校教育目標重視「升學接力、就業接軌」兩大方向，秉持學生在學習歷程中的個別差異，而設置各類、各領域的專班，在本校的學習完成後，能選擇進入集團服務或持續升讀科技大學。

### 品德教育 全人發展

為培育學生成為社會人才接軌，本校亦相當重視學生之品性與思考。我們相信必須要有好的品德與態度，結合所學的知識與技能，才能在未來做「對的事」。此外，面臨新時代的挑戰，希望能加強重視學生「獨立思考的能力」，避免學生沈溺於人云亦云的網路世界，並鼓勵師生均能以「有想法就有辦法」大膽創新與想像，激發無限的可能。

### 重視實作 學生主體

擺脫傳統課堂均為直接教學法，學生純粹成為課堂的聆聽者。因為重視學生的就業發展，本校各類專業課程均重視學生的實作與經驗，鼓勵學生在實作中不害怕犯錯，更結合產學合作使得學生真正成為課堂中的主體。透過集團引領支持下，讓學生在校即能模擬職場狀況，於學習中培養敬業、認真且負責的待人處事態度，確實完成升學接力、就業接軌的目標。

#### 1、僑生專班

仰德高中的細心及用心，使得今年僑生人數穩定中成長為4個班，為此特別增聘了具有華語文專業知識的班導師，以及印尼籍、越南籍舍監，希望可以輔導僑生早日適應在台灣的生活。同時規劃相關活動，讓僑生對於未來3+4的技專端能夠更加的深入了解，更清楚明白未來於仰德高中畢業後的生涯規劃。

#### 2、軍警培育班

學校為提升同學軍事技能，且體驗陸海空三軍文化及基礎訓練，開辦「軍警培育班」成效斐然。於課程中融入防身術、繩結、傷患包紮、救火、野外求生等內容，搭配校內空氣槍射擊場、柔道訓練場，藉由豐富的課程讓孩子贏在起點；同時打造「軍警培育班」專業教室，設置各項軍事裝備模型、專刊書櫃，培養學生良好閱讀習慣，涉略相關知識。並輔導同學考取中、西餐、烘焙及飲料調製等證照，培育出具有軍警及餐飲等兩項技能之青年，讓孩子有更多元的選擇及方向。

#### 3、青年體育代表隊

仰德高中運動活動多元，包含：運動會、越野賽跑、籃球/拔河/羽球/排球週，成立空氣射擊隊、棒球、籃球、足球、柔道、角力、自由車、滑輪溜冰等運動代表隊，並在全中運等各大賽事為新竹縣奪下無數獎牌，獎項不計其數，為縣為校爭光。

#### 4、餐飲科-國賓專班

餐飲科基礎課程除了中餐、西餐、烘焙、飲調以外，還有咖啡拉花、窯烤PIZZA、日本料理、鐵板燒、果雕、分子料理、盤飾甜點等特色課程。並開辦「國賓專班」，授課師資由台北/新竹國賓飯店主廚及高階主管擔任，校內設全新的五星級國賓實習旅館，培訓專業人才，經過國賓主廚及主管面試，每學期課程合格即頒發國賓勳章。學生就讀期間透過學校即測即評的場地練習，幫助學生順利取得三張以上證照。

#### 5、電子商務科特色專班

電子商務科分為新竹物流專班、升學菁英班、專業證照人才班：新竹物流專班-將物流高階主管之工作經驗分享融入課程，畢業後經由新竹物流公司安排面試進入物流公司上班。升學菁英班-獨創免費課後輔導，期達到「年年台科大 屆屆高餐大」之目標。專業證照人才班-輔導考取專業證照，平均每人可取得9張以上專業級證照證書；透過技優甄審、與科大策略聯盟、多元入學管道，可達升學接力、就業接軌之目標。

#### 6、時尚造型科

課程含美髮、美膚、美顏、髮型設計、男子理髮、色彩概論、多媒材創作實務、立體剪裁、配飾設計、舞台表演實務、整體造型實務、藝術美甲、時尚美睫、寵物飾品設計、寵物行為學、寵物清潔管理、寵物美容等課程，提供多元選修、探索的機會。並開設寵物美容社、時尚模特兒社，豐富學習與多采多姿的校園生活。

### 仰望未來 勢在必得

仰德高中以「人格、知識、技藝」為教育核心，在師生的努力之下，仰德學子帶著技術、證照及良好的品德，將來投入就學或就業領域都不是難事。本校鼓勵學生均能在求學時期，將眼光放遠，及早充實自我以真正培養能夠帶得走的能力，隨著「國賓專班、物流專班等」在集團支持下之開設，均能顯現集團及學校對於學生的就業之重視。為能打破現今就業環境的險峻不易，期許學生均能妥善運用學校資源，相信必定能勢在必得。



技職科大產學攜手合作僑生班



111學年度第1學期親職教育日暨全民國防走入校園活動



電子商務科參與學科競賽獲得佳績

### 校長小檔案

#### 學歷

- ◆中華大學航太研究所

#### 經歷

- ◆仰德高中副校長
- ◆仰德高中總務主任
- ◆仰德高中實習主任
- ◆仰德高中學務主任
- ◆仰德高中訓導組長
- ◆仰德高中訓育組長



甘能賓校長

校址：新竹縣新豐鄉員山村133號



國賓餐旅廚藝技能課程



時尚造型競賽

聯絡電話：03-559-2158